

MURCIA

Redacción, Oficinas y Talleres: JARA-CARRILLO, 1
Apartado de Correos, 54
25 ejemplares, 1,75 ptas.

El Liberal

MURCIA
Suscripciones: MURCIA: Un mes..... 2 ptas.
PROVINCIAS: Trimestre.... 6 ptas.
EXTRANJERO: Trimestre... 15 ptas.
Número suelto, 10 cts.

La tramitación de la crisis

Declinados los poderes por los señores Marañón y Posada, el jefe del Estado encarga a Martínez Barrios la formación de Gobierno

Este contará con el decreto de disolución de las Cortes, y la lista del nuevo Gabinete tendrá que estar ultimada esta mañana, lo más tarde

Unas manifestaciones de Domingo

7, a las 6.

Madrid.—Ante los rumores que circularon después de la salida de la presidencia de la República del doctor Marañón en los que se afirmaba que si el partido radical socialista independiente no colaboraría con ningún Gobierno en el que se excluyese a los socialistas y como al parecer esta determinación fue adoptada en la última hora de la noche de ayer, los periodistas se entrevistaron con Marañón Domingo el que se expresó en la siguiente forma:

—El hecho es completamente exacto. Nosotros, consecuentes con nuestro criterio y yo con cuento he expuesto en repetidas ocasiones y diáficamente en mi discurso del 10 de Pardiñas, no podríamos admitir que se excluyese de ese Gobierno lo que se intenta formar a los socialistas. Pero la explicación más amplia de esto un poco se verá facilitada a la Prensa en una nota que yo publicaré más tarde y de la que haré entrega a los periodistas en el Congreso.

—Hoy declinando los poderes el señor Marañón?

—No. Me acaban de comunicarme que concluye sus gestiones.

Gestiones del doctor Marañón

Madrid.—El doctor Marañón es hoy este mediodía a las nueve en casa del señor Lerroux, de donde salió sin ser visto por los periodistas.

Al cabo de un rato estos se dieron cuenta y siguieron el tránsito que había seguido el ilustre médico.

El doctor Marañón marchó de casa del señor Lerroux al domicilio de Martínez Domingo, con quien se confabó durante veinticinco minutos.

Llegó desde la casa del señor Ortega y Gasset el doctor Marañón

marchó a casa del señor Sánchez Román a donde llegó las doce de la mañana.

Al entrar en casa del señor Sánchez Román los periodistas le abordaron y el doctor Marañón les dijo que no había nada que les pudiera comunicar, pero les ofreció exponerles esta misma mañana el curso de sus gestiones.

Lerroux y los periodistas

Mientras el señor Marañón conferenciaba con el señor Sánchez Román los periodistas fueron a casa del señor Lerroux hallándolo en el momento en que se dirigía a la Presidencia del Consejo.

—Me voy a la Presidencia—dijo el jefe de los radicales—porque soy su Presidente.

Respecto a su entrevista con el señor Marañón el señor Lerroux dirigió a los periodistas que el señor Marañón le dio una grata impresión de las gestiones que llevaba y que creía que hoy habría Gobierno.

Los periodistas interrogaron al Presidente dimisionario sobre la posibilidad de un Gobierno presidido por Domingo Barnés y el jefe de los radicales dijo:

—No sé. Yo siempre he creído que para la presidencia y para Gobernación al señor Sánchez Román.

—Participarán en este Gobierno los radicales?

—Eso no es cosa mía. La única condición que pongo para colaborar en este Gobierno es que en él no intervenga ni la más mínima parte de los socialistas.

Los periodistas preguntaron al señor Lerroux si la incompatibilidad alcanzaba a los radicales socialistas independientes, replicando que la incompatibilidad es la exclusión de los socialistas.

Juménez Astúa en Palacio

Durante toda la mañana nadie accedió a Palacio hasta la hora que llegó el señor Juménez Astúa.

A la salida fué abordado por los periodistas a los que dijo que había ido a visitar la portuaria alguna, pues había oido que el Presidente de la República para darle cuenta de la decisión a una iniciativa propia, y la próxima conferencia sobre derecho sin que le hubiera llamado nadie la cual se celebraría en Madrid había realizado.

—Pero, ¿será usted ministro?

Sin embargo de estas declaraciones los periodistas se oponían que el señor Jiménez Astúa había venido a Palacio motivado por las incidencias de la crisis.

Marañón en Palacio

A las doce y media de la mañana llegó al Palacio nacional el doctor Marañón.

Los periodistas le abordaron preguntándole:

—¿Qué impresiones trae usted?

—A la salida hablaremos.

Inmediatamente el señor Marañón penetró en el despacho del Presidente.

El doctor Marañón salió de haber con el jefe del Estado a las dos horas veinticinco minutos de la tarde y lo hizo por la puerta del Campo del Moro donde por el personal de la Presidencia de la República se había preparado un automóvil del Cuerpo diplomático en el que marchó dejando su coche en el patio de Palacio con objeto de que los periodistas no sospecharan de su salida.

—Es que hay dificultades? Insistieron los periodistas.

—Por nuestra parte, les contestó Largo Caballero, nuestra posición es la misma de ayer.

Santoló

El señor Santoló, ministro dimisionario de Comunicaciones, bábanse al salón de conferencias del Congreso con un grupo de diputados y periodistas, se lamentó de lo perezoso que se trataba la crisis y decía que habiendo sido nombrado consejero del nuevo Gobierno de la Generalidad tenía que marchar a Barcelona, pues el próximo martes hará su presentación en el pleno con el periodista señor Oteiza, al que le preguntó como iban sus gestiones.

El señor Largo Caballero les dijo que él no podía darles noticias, y que a quienes debían pedírselas era al doctor Marañón.

—¿Es que hay dificultades? Insistieron los periodistas.

—Por nuestra parte, les contestó Largo Caballero, nuestra posición es la misma de ayer.

Lo que dice Marañón

El doctor Marañón, al salir del domicilio del señor Largo Caballero, dijo a los periodistas que marchaba a los domicilios de los señores Azúa y Lerroux. Luego de realizar ambas visitas viernes marchó al Congreso.

Casi entraba en él, se encontró en el pasillo con el periodista señor Oteiza, al que le preguntó como iban sus gestiones.

—Pues con bastantes dificultades.

—¿Y qué solución va usted al momento político actual?

—Pues que se le entregue nuevamente el Poder al señor Lerroux.

—Eso, donde debe usted decirlo, le contestó el periodista, es en su próxima visita al Palacio Nacional.

El señor Largo Caballero enteró a los periodistas del acuerdo adoptado por la minoría del partido radical socialista independiente, tomándose el acuerdo de encargarse al señor Largo Caballero de agradecer la resolución adoptada al señor Domingo y a los miembros del partido radical socialista independiente.

La reunión de los radicales

Otra de las reuniones a la que se concedía extraordinaria importancia era la celebrada por los radicales bajo la presidencia del señor Abascal Conde.

La reunión comenzó a las doce y media de la mañana y terminó a las doce menos diez minutos de la tarde.

Al llegar allí se le dijo que el señor Alcalá Zamora no estaba, pues se encontraba pasando a El Pardo.

Entonces el doctor Marañón dijo que aguardaría a que regresara.

Llega Alcalá Zamora

A las cinco de la tarde llegó al Palacio Nacional el señor Alcalá Zamora.

Almediatamente entró en el doctor Marañón.

La entrevista entre ambos duró hasta las seis y veinte de la tarde.

Poco después llegaba al Palacio Nacional don Adolfo González Posada.

Se encarga al señor Posada de formar Gobierno

7, a las 11 n.

Madrid.—Dado el Palacio Nacional marchó en automóvil con dirección desconocida. Los periodistas, al ver que se marchaba en el coche que no era el suyo, salieron en su persecución, pero no lograron dar con él.

En vista de ello marcharon a su domicilio, pero les negaron que hubiera llegado.

De su domicilio marcharon al de sus personalidades que suponían podían ir a visitar, pero tampoco dieron con él. Entonces emplearon la argolla de llamar por teléfono a su domicilio, y pudieron comprobar que el doctor Marañón, desde Palacio, se había dirigido a su casa para almorzar.

Una visita a Ortega y Gasset

A las dos y cuarto de la tarde salió del domicilio del doctor Marañón don José Ortega y Gasset.

Los periodistas le abordaron y le preguntaron el motivo de su visita,

al lo que contestó que no tenía im-

pedido visitar la portuaria alguna,

pues había oido que el presidente

republicano para darle cuenta de la

decisión a una iniciativa propia,

y la próxima conferencia sobre

derecho sin que le hubiera llamado nadie la cual se celebraría en Madrid había realizado.

—Pero, ¿será usted ministro?

Las visitas de Posada

A las seis y media llegó el señor Posada al domicilio del señor Lerroux, del que salió poco después.

Contestando a las preguntas de los periodistas dijo que iba a visitar al presidente de la Cámara, y que también visitaría al señor Azúa.

Los periodistas hablaron con su

No, ya saben ustedes lo que yo pienso de estas cosas.

Otras gestiones de Marañón

A las cuatro menos cuarto de la tarde salió el doctor Marañón de su domicilio y se dirigió al del señor Largo Caballero.

En esta salida fué seguido por una caravana de periodistas que procuraron así evitar que se les perdiera de vista como por la mañana.

Los periodistas le abordaron pre-

guntándole:

—A la salida hablaremos.

Inmediatamente el señor Marañón penetró en el despacho del Presidente.

El doctor Marañón salió de haber con el jefe del Estado a las doce y media de la mañana.

Los periodistas le abordaron pre-

guntándole:

—A la salida hablaremos.

En esta salida fué seguido por una caravana de periodistas que procuraron así evitar que se les perdiera de vista como por la mañana.

Los periodistas le abordaron pre-

guntándole:

—A la salida hablaremos.

En esta salida fué seguido por una caravana de periodistas que procuraron así evitar que se les perdiera de vista como por la mañana.

Los periodistas le abordaron pre-

guntándole:

—A la salida hablaremos.

En esta salida fué seguido por una caravana de periodistas que procuraron así evitar que se les perdiera de vista como por la mañana.

Los periodistas le abordaron con su

hijo don Carlos, que lo acompañaba, el que les dijo que aunque no podía decir nada de un modo concreto, la visita al presidente del Congreso obedece a la interpretación del artículo 75 de la Constitución, pero que las otras visitas que iba a realizar su padre las suponía relacionadas con el hecho de que habían recibido el encargo de formar Gobierno.

El presidente ha celebrado esta tarde el acto del señor Lerroux, el cual ha dado en ella una nueva prueba de su lealtad, de su patriotismo, de su amor y de su sacrificio por el régimen republicano.

El señor Alcalá Zamora ha comentado satisfactoriamente esta situación algo en concreto, porque el problema era más complejo de lo que parecía.

Posada declara los poderes

A las siete y veinticinco, insiste el señor Posada.

—Plausa usad comenzar inmediatamente las gestiones?

—Sí, señores.

—¿Qué clase de Gobierno piensa usted formar?

—Un Gobierno de amplia concertación republicana.

—¿Interverrá en él los socialistas?

—No.

—¿Contará este Gobierno con el decreto de disolución?

—Desde luego. Su excelencia me ha dado el compromiso formal de formar Gobierno esa madrugada, o más tarde por toda la mañana del domingo, para lo cual esperaré en el Palacio Nacional hasta que le traiga la lista del nuevo gabinete.

Lo que dice Lerroux

A las siete menos cuarto de la tarde, el jefe del Gabinete de Presidencia del Congreso de la Presidencia don Emilio Lerroux, salió y dijo a los periodistas que haga una gestión cerca del señor Lerroux, y que vaya a entregarle el resultado de la misma.

Ahora mismo marchó al domicilio del presidente, dimitionario, para darle cuenta de las manifestaciones del Jefe del Estado, pues éste ha encargado que lo traiga la contestación, para lo cual esperará en el Palacio Nacional hasta que le traiga la lista del nuevo gabinete.

El señor Lerroux ha manifestado también que habrá decidido no ofrecer al presidente del Supremo, don Diego Medina, la misión de formar Gobierno, por el sacrificio que ello supondría para él.

Martínez Barrios encargado de formar Gobierno

Desde el Palacio Nacional el señor Martínez Barrios marchó al Congreso, donde se celebró la conferencia de la Asociación de Periodistas que actualmente se está celebrando en Madrid.

Cuando ya se encontraba en su automóvil, fué llamado, avisándole que se le llamaba por teléfono desde la Presidencia de la República.

El señor Lerroux se dirigió inmediatamente al apartamento, y al volver al cochero dijo a los periodistas:

—Sa excelencia me ha llamado para enterarme de que ha confiado la misión de formar Gobierno a don Adolfo González Posada.

—¿Tendrá el señor Posada alguna oposición por parte de usted?

—Por parte nuestra no ha tenido

Cartera de un estoico

¿Cuales son las derechas?

POR ANTONIO ZOZAYA

Nadie ignora las grandes enemistades que entre los partidos organizan el abismo si en un asunto dado su conducta debe obedecer a meras consideraciones de eficacia, a razones de principio o mejor aún, si los principios permiten tener en cuenta las consideraciones de eficacia.

Holtzendorff. «Política». Cap. III. 7.

Preguntando ayer el señor Leroux, de las clases altas y cierto el Parlamento, para imitar al infeliz Primo de Rivera. Los otros, los extremistas de la izquierda, trabajan por el comunismo, que también destruye las conquistas democráticas. Los unos quieren la dictadura absoluta y nacionalista; los otros, la del proletariado. Unos y otros son antidemócratas, y en rigor, antirrepublicanos. Por eso se miran con simpatía y tienen enemigos entusiastas, como tienen a veces los mismos lectores de los periódicos «La Tierra» y «El Debate».

Fue bien; en estos momentos supimos, en que la República puede ser afianzada o destruida, a los partidos verdaderamente demócratas y a los otros, que no están separados de ellos sino por simples denominaciones, interesa una unión sincera y vigorosa. Los extremistas son el enemigo de todos. La separación de los republicanos puede dar el triunfo a las dictaduras odiosas del abismo o de la plástica automática. Cuantos españoles desean, más pronta o más lenta, la transformación social y la verdadera soberanía del pueblo, vienen obligados a olvidar rencores y a unirse ante el enemigo común. La batalla primera será dada en las próximas elecciones.

Antonio ZOZAYA

EL DIA DEL EJERCITO

Se celebra brillantemente en el Paseo del 14 de Abril

Cómo estaba anunciado, ayer mañana a las once se verificó en el Paseo del 14 de Abril la anunciada revista militar para conmemorar la fiesta del Ejército.

A dicha hora el Paseo presentaba un brillante aspecto, acudiendo bastante público.

El sexto regimiento de Artillería figura formó en el Paseo del 14 de Abril con bandera y banda de corchetas.

También formaron los guardias de asalto con bandera y un escudón de la guardia civil.

Al acto asistieron todas las autoridades civiles y militares de la capital.

El gobernador civil, el alcalde, el presidente de la Diputación, presidente de la Audiencia, fiscal jefe teniente coronel del Artillería que manda el regimiento y el teniente coronel jefe del tercio de la guardia civil pasaron revista a las tropas.

Después de la revista las tropas desfilaron ante las autoridades, que se situaron a las puertas del Ayuntamiento, cuyos balcones estaban engalanados con colgaduras, luciendo en el central la bandera de la República.

Al pasar los guardias de asalto y la guardia civil frente al Ayuntamiento, el público les ovacionó largamente, pronunciando vivas a dios, instituto y a la República.

Después del desfile las fuerzas del regimiento de Artillería y las autoridades marcharon al cuartel de Jaime el Conquistador.

En el salón de actos del mismo edificio sir Malédez pronunció una brillante conferencia sobre la batalla de Lepanto.

Después el capitán don Antonio Sánchez Bravo dirigió una brillante conferencia sobre el amor al ejército y las virtudes militares.

Los dos conferenciantes recibieron muchas felicitaciones por sus brillantes actuaciones.

Siguió la ceremonia y los invitados fueron espléndidamente obsequiados con un lunch.

A la hora de la comida la tropa fué obsequiada con un rancho extraordinario.

Información deportiva

Los árbitros de Cartagena y Alicante

Los partidos de la primera jornada de la segunda vuelta del campeonato regional de primera categoría en Alicante y Cartagena serán arbitrados, respectivamente, por Meléndez y Espinosa.

El Imperial, que juega con el Hércules en el Stadio Bardin, saldrá de nuestra ciudad a la una, en automóvil.

En tal día como hoy Cosas de hace un cuarto de siglo

(Noticias de EL LIBERAL del 8 de Octubre de 1908)

MURCIA.—Desde París, donde se hallan, nos escriben los acreditados sombrereros Jesús Belmar y su esposa doña Dolores Martínez, anuncianándose su pronto regreso a esta capital.

Ha dado a luz una hermosa niña la esposa de don Celestino M. de Argentea, Inspector Provincial de Sanidad.

— Se encuentra enfermo de algún cuadro el comandante del Cuerpo de Bomberos don Eugenio Brugadas.

— Se halla fuera de todo peligro y en breve reanudará su vida ordinaria, el oficial de la Diputación y subdirector de «La Unión y el Félix Español» don Prudencio Soler Acesa.

— Ha dado a luz un niño la joven esposa de don Mariano Castelló.

— En el despacho del gobernador se celebró una reunión para tratar de la huelga de los obreros de las fábricas de madera de esta capital. Concurrieron, por los patronos don Alejandro Delgado, don José Chamaras y don Francisco Almás; y por los obreros, don Angel Bueno, don Pedro Albaidejo, don José Arenas y don Francisco Jara. Después de tres horas de discusión no hubo avances. Los obreros insistieron en la jornada de nueve horas y los patronos se sostuvieron en la de diez, sin cesar uno ni otros.

— Al objeto de pasar aquí una corta temporad, han llegado de Madrid los Marqueses de Villamantilla de Perales.

— El gobernador ha impuesto varias multas diferentes propietarios de Casalparra por haber infringido las disposiciones relativas al cultivo del arroz.

— Ha regresado a Jumilla don Francisco Pérez Guillén.

— También ha regresado de Cartagena el doctor don José Más de Bájir.

— Se halla enfermito, aunque no de cuidado, el niño que hace poco dio a luz doña Josefina Sánchez, esposa del Cajero del Banco de Cartagena don José Guaita.

lo que del Regente de Francia durante la infancia de Luis XV. Tiene todos los talentos menos el de usarlos.

— Es preciso evitar que se pretenda justificar la rebeldía de abajo, con desmanes y las claudicaciones de arriba.

— Se ha dicho que recordando el pasado, si no aprendemos lo que debiéramos hacer, sabremos quizás lo que tenemos que evitar.

— Hacemos actuales semejantes palabras de Hegel: Sin un poder espiritual, nuestras épocas revolucionarias produciría una catástrofe.

— Se ha dicho que el historiador es un profeta del revés. — Nuestros creemos que también pueda desear algo del futuro.

— En la actuación de la autoridad, esas difusas presiones de oposición: la primera puede episódicamente, ser saludable; la segunda, nubes sueños con el espíritu del mal y en su pecho de mujer española, funda a todos en un fuerte abrazo de fraterno amor; España entera habrá de reconocérselo y en las calidas tierras del sur andaluz se levantarán una ensueño, con un nombre glorioso de redención y de paz.

— No puede usted imaginarse la impresión que en mí ha producido la rápida sucesión de tantas amargas.

— Era la primera vez que me acercaba a un tribunal de la República española por la que tanto he luchado, por la que por defenderla tantas veces he sido perseguido y por la que al quedarme en una difícil situación económica, opositaba a un cargo de maestro en el que había de tener la ocasión de inculcar un nuevo concepto de ciudadanía, fundiendo en el crisol del amor, a un puñado de almas infantiles y es precisamente un tribunal de esa República tanto tiempo sufrida y sufrida, la que pretendía darme un falso condenatorio, haciendo honor a la deslealtad e injusta sospecha, del hijo del sacerdote de Benjamín.

— En fin, no quiero molestar más y espero tranquilo y sereno la ultima determinación de ese tribunal, confiado en que la justicia estará siempre al lado del que tenga la razón.

— De usted muy respetuoso atento y a. s. q. l. p. b., Fernando Viñas.

— Subscríbase a EL LIBERAL 2 pesetas al mes.

— Del Gobierno Civil

— Lo que dice el gobernador

— Al recibir el gobernador civil a los periodistas les manifestó que había recibido la visita del alcalde de Mula, el cual le había comunicado que en aquella localidad había sido incendiada la caseta de una tómbola benéfica, causando el hecho gran indignación, por destinar

— El señor Martínez Elorza sigue diciendo que había enviado un ejemplar de pollo a Mula para que instruya el correspondiente atestado y realice diligencias encaminadas al esclarecimiento del suceso.

— Por último, dijo el gobernador que en el resto de la provincia la tranquilidad era absoluta.

— De usted muy respetuoso atento y a. s. q. l. p. b., Fernando Viñas.

— Esto nadie puede contestarlo a menor de saberlo y para la 1^a hoja que llevaba escrita, deducirás el conocimiento que sobre ello tenía.

— Es verdaderamente ingrato todo lo pasado y doloroso sus consecuencias, pero contra todo eso hay en el fondo de nuestra alma algo puro que se eleva y que repudia al que delata y traiciona.

— Yo le pido, doña Luise, ya que no por mí, por mis compañeros que queríamos hacer, sabremos quizás lo que tenemos que evitar.

— Hacemos actuales semejantes palabras de Hegel: Sin un poder espiritual, nuestras épocas revolucionarias produciría una catástrofe.

— Se ha dicho que recordando el pasado, si no aprendemos lo que debiéramos hacer, sabremos quizás lo que tenemos que evitar.

— Se ha dicho que el historiador es un profeta del revés. — Nuestros creemos que también pueda desear algo del futuro.

— En la actuación de la autoridad, esas difusas presiones de oposición: la primera puede episódicamente, ser saludable; la segunda,

nubes sueños con el espíritu del mal y en su pecho de mujer española, funda a todos en un fuerte abrazo de fraterno amor; España entera habrá de reconocérselo y en las calidas tierras del sur andaluz se levantarán una ensueño, con un nombre glorioso de redención y de paz.

— No puede usted imaginar la impresión que en mí ha producido la rápida sucesión de tantas amargas.

— Era la primera vez que me acercaba a un tribunal de la República española por la que tanto he luchado, por la que por defenderla tantas veces he sido perseguido y por la que al quedarme en una difícil situación económica, opositaba a un cargo de maestro en el que había de tener la ocasión de inculcar un nuevo concepto de ciudadanía, fundiendo en el crisol del amor, a un puñado de almas infantiles y es precisamente un tribunal de esa República tanto tiempo sufrida y sufrida, la que pretendía darme un falso condenatorio, haciendo honor a la deslealtad e injusta sospecha, del hijo del sacerdote de Benjamín.

— En fin, no quiero molestar más y espero tranquilo y sereno la ultima determinación de ese tribunal, confiado en que la justicia estará siempre al lado del que tenga la razón.

— De usted muy respetuoso atento y a. s. q. l. p. b., Fernando Viñas.

— Hoy celebra su fiesta onomástica la señorita Brigida López López, a la que enviamos nuestra felicitación.

— La Directiva de la Asociación provincial de Maestros Interinos y suscitos, al conocer la disposición inserta en la «Gaceta» de seis de los corrientes ha dirigido a la Superioridad telegráfica la nota de que no se les haga abandonar las escuelas.

— Con gran aprovechamiento ha cursado en este Conservatorio el segundo año de Soñado la bellísima joven Marceyta Cabello Quereda, hija de nuestro estimado amigo el subinspector de Ferrocarriles don Enrique Cabello.

— Felicitamos a sus felices padres y deseamos a la apreciada señorita brillante porvenir en su carrera.

En la iglesia parroquial de Algazarejos, de manos del cajador de la misma, residió las aguas del bautismo el preclorito niño dado a luz por la joven señora doña Honoria Lorente, esposa de nuestro distinguido amigo don Rafael Teruel.

El señor Boqué solicita que se activen los trámites para abrir el cobro voluntario del impuesto de cedulas en todos los pueblos de la provincia.

Se acuerda abrir el periodo voluntario el día 12 en los pueblos donde se están ultimando los trámites y el día 15 de corriente en los demás.

Se da cuenta del consentimiento para la adquisición de un tractor «Orgullo» para el servicio de caminos, a una entidad que concreta.

El señor García Alemán interesa saber que trámite ha de seguir este asunto.

Por la Presidencia se aclara y el señor García Alemán se da por satisfecho.

Se acuerda no proceder al abono de las cuentas de estancias causadas por enfermos de esta provincia, hasta tanto no queden plenamente justificadas.

Se acuerda sobre la adquisición de un tractor «Orgullo» para el servicio de caminos, a una entidad que concreta.

Con motivo de la corrida de esas acordada en la última sesión municipal han ascendido los siguientes funcionarios administrativos: don Rafael Fernández Delgado, a jefe de Negociado de segunda clase; don Julián Calvo Gavilá, a jefe de Negociado de tercera clase; don Carmelo Rodríguez, a oficial primero; y doña María Martínez Añaza, a oficial segundo.

Recibidos los beneficiarios nuestra sincera felicitación.

Se aprueba la nómina de renuncias y dietas al personal facultativo correspondientes al mes de septiembre y se establece la cantidad de 12.726 pesetas.

Se aprueban varios expedientes sobre construcción de caminos vecinales del Poco Medio y otros.

Se acuerda devolver la fianza al contratista del camino vecinal de San Javier por la cantidad de 100 pesetas para realizar en dicho camino una obra necesaria.

Conferencia federal

Hoy domingo, a las once de la mañana, en nuestro domicilio social, Fermín Galán, 62, 2º. de derecha, se celebrará la segunda conferencia del ciclo organizado a cargo de don Antonio Paúl Campillo, prestigioso escritor y director de la Escuela Superior del Trabajo de Cartagena en la que versará sobre el tema «España y Libertad».

La entrada será pública. — El Comité Municipal.

Disposiciones oficiales

La incorporación a filas de los reclutas de 1933

7, a las 7 t.

Madrid.—El periódico socialista «Lucha de Clases», ha sido denunciado por el fiscal.

En virtud de lo dispuesto en el artículo quinto del reglamento para reclutamiento y reemplazo del ejército y en el artículo tercero del decreto de 20 de agosto de 1930 este ministerio ha resuelto que se incorporen a filas 47.975 reclutas del servicio ordinario pertenecientes al primer llamamiento del cupo de filas del reemplazo de 1933 y agrégados al mismo, de los cuales serán destinados 7.225 a los cuerpos de guarnición en el Norte de África y destacamentos del Sahara y 40.750 a la península e islas adyacentes como la primera mitad del cupo de filas fijado en orden circular del 25 de Septiembre pasado.

Lo que publica la «Gaceta»

La «Gaceta» entre otras publica las siguientes disposiciones:

Orden del ministerio de la Gobernación disponiendo que por la Dirección general de Sanidad se convoca a concurso para proveer de personal médico-residente del establecimiento leproso de Alfonso (Alicante).

Decreto aprobando el reglamento de las juntas vitivinícolas provinciales.

La de ayer publica la siguiente orden del ministerio de Trabajo:

Demostradas notables deficiencias y no en los principios básicos que informan la actual legislación de los Juzgados mixtos, en algunas de sus disposiciones y en el sentido que a ellas se ha impuesto por el tiempo de vigencia del cuerpo legal, más lógico para llegar a la expresión exacta de tales deficiencias como antecedentes necesario para adquirir medios encaminados a conseguir una finalidad a expresar.

Recomendamos a la caridad pública al anciano de 83 años, Julián Meléndez Belmonte, que se halla imposibilitado desde hace varios años y en la más desconsoladora miseria.

Habita con una hija viuda, que carece de trabajo, en la calle de Carniceros, número 8, y segundo piso, letra C.

Recomendamos a las personas caritativas al obrero José Sánchez, con domicilio en la calle de Merino Vergara, número 16, que se encuentra enfermo más de un año, en tres hijos de corta edad y sin recursos.

Diputación provincial

Sesión de la Comisión Gestora

Bajo la presidencia del señor Palau y con asistencia de los diputados señores García Alemán, Pérez, Luisino y Bosque, se reunió la Comisión Gestora de la Diputación.

El gestor del impuesto de cedulas personales comunica a la Comisión que se está realizando la labor en varias Ayunt

AVISO A LOS HERNIADOS

La verdad sobre la CURACIÓN DE LA HERNIA
El especialista Sr. PEREZ RUIZ dice al herniado inteligente:

1º Que el método realmente eficaz para curar la hernia en hombres, mujeres y niños, recientes o crónicas, pequeñas o voluminosas y las operadas reproducidas (exceptas de adherencias), es el sistema combinado de: en primer lugar, alimentar y reforzar poderosamente las paredes abdominales para provocar la reacción de los tejidos, y, en segundo lugar, obtruir rigurosamente permanentemente el anillo herniario con un contenido de tan altas cualidades de adaptación que, suprimiendo en absoluto toda molestia y engorrosos tirantes, impida a todo trance la salida del intestino sea cual sea el trabajo que se execute o la posición que se adopte. Sin estos requisitos no hay ni puede haber curación posible, siendo un engaño todo lo que se anuncia en otro sentido.

2º Que veinte años de práctica profesional y constantes investigaciones para poder curar realmente la hernia, le han dado el descubrimiento y la exclusividad del método registrado oficialmente con el nombre «SALUS»; método que el día garantiza al herniado la seguridad de curar radicalmente en breve tiempo, como lo demuestran los numerosos testimonios de curaciones que a diario recibe, los cuales están a disposición de quien quiera comprobarlo.

3º Que el eminente especialista herniólogo señor Pérez Ruiz visitará personalmente en:

Murcia el miércoles 11 de octubre, en el Hotel Cartagenero, de diez a cuatro.

Cartagena el jueves 12 de octubre, en el Hotel France y París, de diez a dos.

Este especialista visitará fijamente en Murcia el día 11 de cada mes en el Hotel Cartagenero y en Cartagena el día 12 de cada mes en el Hotel París.

CONSULTA GRATIS. — FACILIDADES DE PAGO
APLICACIÓN DEL TRATAMIENTO DESDE 75 PESETAS
EN BARCELONA FRANCISCO LAIR & 102

SI USTED COMpra
O VENDA ALGO
ANUNCIESE EN
NUESTRA
Sección especial por
palabras

y
OBTENDRA REBUL-
TADOS PRACTICOS

Lea usted
todos los días
nuestra edición
de la tarde

SECCION ESPECIAL
POR PALABRAS

De una a ocho palabras
30 céntimos. Cada palabra
más 5 céntimos.

LEY DEL TIMBRE

Con arreglo a la Ley del
Timbre que rige desde
1º de Junio de 1932, se
aplicará a los anuncios la
tasa siguiente:

Pesetas

Ents 5 Ptas. del precio
de cada anuncio. 0.10

80,01 a 100 Ptas. 0.15

100,01 a 150 Ptas. 0.20

150,01 a 200 Ptas. 0.35

200,01 a 300 Ptas. 0.60

300,01 a 500 Ptas. 0.75

500,01 a 750 Ptas. 1.00

750,01 a 1.000 Ptas. 1.50

1.000,01 a 1.500 Ptas. 2.00

Nota.—Asociación Médico-quirúrgica se necesita proveedores a sueldo y comisión. Santa Gertrudis, 1, Murcia.

VARIOS

Exclusiva para Levante:

PRODUCTOS INDUSTRIALES.—F. de ARANO
Jorge Juan, núm. 8. — VALENCIA

Delegación para Murcia y su provincia:
TALLERES RUEDA.—Teléfono 1522.—MURCIA

Agente de ventas:
JOSE SANCHEZ LOPEZ

Dr. Bengué, 16, Rue Ballu, Paris.

BAUMER-BENGUE

Curação radical de
ECOTAS, PESTAÑAS Y MOSQUES
EN MASCARAS

De venta en todas las farmacias y droguerías.

RODAMIENTOS DE BOLAS Y RODILLOS FISCHER F'AG

Exclusiva para LEVANTE:
PRODUCTOS INDUSTRIALES.—F. de ARANO
Jorge Juan, núm. 8. — VALENCIA

Delegación para Murcia y su provincia:
TALLERES RUEDA.—Teléfono 1522.—MURCIA

Agente de ventas:
JOSE SANCHEZ LOPEZ



De venta en todas las farmacias y droguerías.

MODELOS 1934

La marca de la máxima pureza de tono presenta esta temporada algo más que radio-receptores. Los nuevos modelos son ya instrumentos musicales perfectos.

Solicite una demostración

RADA
Radio

DISTRIBUIDORES GENERALES PARA ESPAÑA:
ANGLO ESPAÑOLA DE ELECTRICIDAD, S. A.
CORTES, 525 - PELAYO, 12 - BARCELONA

ME DICOS.

ESPECIALISTAS

Dr. E. Avellan — Cirugía. — Rayos X. — Tratamiento médico-quirúrgico de la tuberculosis. — Consulta de 10 a 14. — Cádiz.

Dr. José M. Aroca — Especialista del estómago, intestino, hígado, etc., y de la Nutrición. — Consulta de 10 a 14. — Madrid.

Dr. Román Alberca — Jefe Médico del Manicomio Provincial. — Presidente de la Sociedad de Estadística en el Instituto Pasteur de París. — Especialista en enfermedades mentales. — Consulta de 11 a 12. — Madrid.

Dr. J. Carrillo Lozano — Del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina de Madrid. — Consulta de 11 a 12. — Licenciado Cascales, 2, Madrid.

Dr. Fernández Crevillén — Clínica Electroterápica. — Rayos X. — Diatermia. — Fármacos. — Endoscopio. — Masaje Neuromátrico. — Consulta de 11 a 12, excepto los días festivos. — Calle de Pascual, 9.

Dr. Evaristo Llanos Medina — Director de la Clínica del Doctor Marañón. — Especialista en la Nutrición y Enfermedades Intestinales. — Medicina General Metabolómica. — Rayos Ultravioletas. — Consulta de 11 a 12. — Vizcaino, 1, Madrid. — Teléfono 1417. — Domicilio: Plaza de Chacón, 7, pral. Teléfono 1712.

Dr. Antonio Medina Clares — Director del Hospital Provincial, por oposición. — Consulta de 10 a 12. — Paseo Menéndez Pelayo (Malecón) Chalet. — Aparato E. X. transpirable al domicilio del paciente. — Teléfono 1088.

Doctores Molina Niñirola — Medicina general. — Rayos X. — Radiografías incluso de embarazadas. — Rayos ultravioletas. — Diatermia. — Depilación. — Electrotterapia general. — San Blas, 3. — Teléfono 1818. — Consulta de 10 a 14.

Dr. Raimundo Muñoz — Especialista en enfermedades mentales. — Director del Sanatorio de Nuestra Señora de la Salud y médico del Manicomio Provincial. — Consulta de 12 a 1 y de 2 a 8. — Plaza Santa Genitrix, 1. — Teléfonos: Consulta, 2419; Sanatorio, 12; Illescas, 2208.

Dr. J. Pérez Mateos — Garganta, Nariz y Oído, de 11 a 12. — San Nicolás, 26 y 27.

Dr. L. Rubio Arias — Embarazo. — Matriz. — Partos. — Especialista por el Hospital Clínico de Barcelona. — Consulta de 11 a 12. — González Adatid, 6, 2. — Teléfono 1732.

Dr. Angel Romero — Especialista en Garganta, Nariz y Oído. — Alfaro, 1. — Teléfono 57. — Teléfono 2406.

Dr. Antonio San Miguel — Jefe del Laboratorio del Hospital Provincial. — Laboratorio de análisis clínicos. — Serrano el Alcázar, 1 y 3, Casa del Círculo Belis Artes. — Teléfono 1037.

Dr. Sequeros — Oculista Diplomado del Instituto Oftálmico de Madrid. — Consulta de 10 a 12. — Plaza Martínez Torner, bajo el mirador grande. — Teléfono 1702.

Pastillas



damente y mantienen integras sus maravillosas propiedades medicinales para combatir de una manera constante, rápida y efectiva las enfermedades de las vías respiratorias que son causa de TOS y tos seca.

Las PASTILLAS ASPAIME son las preferidas por los médicos.

Exigí siempre las legítimas PASTILLAS ASPAIME y no admittir sustituciones interesadas de escasos o ruinosos resultados.

Las PASTILLAS ASPAIME se venden a UNA PESETA CAJA en las principales farmacias y droguerías, entregándose al mismo tiempo gratuitamente una de muestra, muy cómoda para llevar en el bolso.

Especialidad Farmacéutica del Laboratorio SOKATARG, Oficinas:

calle del Ter, 16. Teléfono 50791. — BARCELONA

Nota importante.—Para demostrar y convencer que los rápidos y satisfactorios resultados para curar la TOS mediante las PASTILLAS ASPAIME, no son posibles con sus similares, y que no hay actualmente otras pastillas que puedan superarlas, el Laboratorio SOKATARG, manda gratis una caja muestra de «Pastillas aspaime», a la que le envíen el recorte de este anuncio acompañado de un sello de cinco céntimos, todo dentro de sobre franqueado con dos céntimos.

Propietarios - Locatarios - Empleados - Obreros

Desafío a instruir vuestras fincas para aumentar la renta o tener vivienda propia por menos de lo que pagaría en alquiler. Lo conseguís con solo disponer del solar y el viñedo y por cleato del valor d. la construcción. Se concede hasta 50 pesos para su completo pago. ¿Quieren tener casa propia sin grava desembolso? Lo podéis conseguir adquiriendo una de las bonitas viviendas del primer grupo de 50 casas de la Barriada Popular, podréis comprar una con solo disponer de 1.000 pesetas y pagar 150 pesetas por seis meses vencidos desde que empiezas a habitarla (casas a 5.000 pesetas incluido el solar) hasta de pago adelantado ni de cuotas mensuales para engañarlos. Entrega inmediata del inmueble. Proyectos y presupuestos gratis. Préstamos amortizables de cinco a cincuenta años sobre fincas rústicas y urbanas. Tramitación rápida y reservada. Compraventa de fincas y solares.

SANGRE PURA, RICA Y NUEVA
se consigue gracias a las acreditadas
PILDORAS DEPURATIVAS DEL DR. SOIVRE

Medicamento especial para combatir de una manera cómoda, rápida y efectiva el eczema, herpes, úlceras varicosas (llagas a la pierna), erupciones escrofulosas, eritema, acné, urticaria, etc., enfermedades que tienen por causa un origen, humores, vicios o infecciones de la sangre. Se ha dado al Depurativo del Dr. Soivre la forma de Pildoras, porque los Roobs, Jarabas, Elixires y todos los depurativos líquidos están compuestos de Alcohol, vinos fuertes y jarabes concentrados que disminuyen la acción depurativa, irritan el estómago, fatigan los riñones y debilitan todo el organismo. Así las Pildoras depurativas del Dr. Soivre, resuelven el Depurativo Ideal, cómodas y agradables de tomar, digestivas y reconstituyentes, generan regresos, enriquecen y rehúyen la sangre, aumentando con ello todas las energías del organismo, fomentan la salud y resuelven rápidamente todas las úlceras, llagas, granos, forniciones, impurezas, catinga del cabello, inflamaciones en general, etc., quedando la piel limpia y regenerada, el cabello brillante y copioso, no restando en el organismo huellas del pasado.

Exteriormente puede aplicarse la Pomada del Dr. Soivre, que calma al momento la inflamación y abrevia el tratamiento de las manifestaciones molestas de la piel. Venta en las principales farmacias de España, Portugal y América.

NOTA.—Dirigiéndose y enviando 0,25 pesetas, en sellos de correo para el fraude a Oficina LABORATORIO SOKATARG, calle del Ter, 16, Barcelona, recibirás gratis un librito explicativo sobre el origen, desarrollo y tratamiento de estas enfermedades.



El Liberal
dos ediciones diarias

INSECTICIDA VOLCK

Recambio y accesorios para Chevrolet G. M. C. y otras marcas.
Plaza Martínez Tornel, bajo el mirador grande.
JOSE LEANDRO. — Teléfono 1702.

¿No lo ha empleado
usted todavía?
Decídase y será usted
su mayor propagandista

California Spray and Chemical, C. de Watsonville,
California, U. S. A.

Agentes exclusivos para España:
Busquets Hermanos y C. —
Martí — VALENCIA — Teléfono 14.500

EL LIBERAL.-Dos ediciones diarias

Temperatura del dia 7 de Octubre de 1933

Máxima a la sombra
Mínima
Espiración en mila
Lluvia en mila

28.5
17.4
5
0

El Liberal

LETRES DE LUTO

Défunción

Ha fallecido en esta capital el que fué nuestro buen amigo don Isidro Padilla Martínez, persona que disfrutaba en este capital de muchas y merecidas simpatías.

A la salida del despacho del señor Bustamante el presidente del Consejo señor Azofa se encaminó al salón de conferencias del Congreso, donde se reunía con sus amigos y algunos periodistas. Estos le preguntaron sobre el resultado de las gestiones.

El señor Azofa se mostraba muy satisfecho y optimista.

— ¿Está ya todo solventado? Interrogó un reportero.

Tengo la impresión de que todo se arreglará.

— ¡Habrá Gobierno a las cuatro de la mañana!

— Sí. Siéntate a las cinco, pero lo habrá aunque sea mañana.

Maura no colabora

La entrevista entre el señor Martínez Barrios y el señor Maura duró unos diez minutos.

A la salida el señor Martínez Barrios dijo a los periodistas:

— He venido a pedir la colaboración personal al señor Maura y éste se ha negado a prestármela basándose en el derecho de su partido ya que en la colaboración figuraron también algunas fuerzas de izquierda con las que no pude él contar.

— Los radicales del señor Górdas Ordás?

— Ahora voy a requerirlos?

Los radicales socialistas

Los radicales socialistas del señor Górdas Ordás estuvieron reunidos en su domicilio social, calle de Fernanfúes, hasta cerca de las tres de la madrugada, a cuya hora no habían recibido requerimiento del señor Martínez Barrios para colaborar en el Gobierno que intentaba formar.

— Agradecido a usted la fulminante visita. Recuerde que yo habría hecho lo mismo.

— Pero yo si r-plicó el señor Azofa — por la República no hay va-dío en hacerlo.

A partir de ese instante la conversación entre los reunidos se desarrolló en términos de gran afecto y cordialidad salvándose todas las dificultades que existían y todos los recodos del señor Leroux.

La reunión de los socialistas

Dadas las primeras horas de la noche estuve reunido en sesión permanente en una de las secciones de la Cámara la minoría parlamentaria socialista.

A dicha reunión que presidió Basilio asistieron los tres exministros socialistas.

En un instante los señores Besteiro, Largo Caballero, Prieto y Da los Ríos celebraron una entrevista a presencia del señor Martínez Barrios. Despues asistió a la citada entrevista el señor Sbert y luego lo hicieron Domingo, Azofa y Francisco Roca.

Momentos después de asistir estos señores Largo Caballero que fué a bordo por los periódicos que solicitaron de él una impresión sobre el resultado de la conferencia que se estaba celebrando.

— ¿Hay algo nuevo? — pregunta.

— No. Hay que tener paciencia. Martínez Barrios vuelve al Congreso.

A las dos y treinta minutos de la madrugada el señor Martínez Barrios volvió al Congreso pasando al despacho del Presidente de las Cortes.

Con el señor Besteiro celebró una corta conversación y seguidamente abandonó su despacho para marchar al domicilio del señor Maura.

A la salida del despacho del Presidente del Congreso los periodistas

agresores desaparecían. Gerardo colgó los cuerpos de su padre y el chófer en el camión y empuñando el volante se dirigió a León.

Al ingresar en el Hospital Manuel Rey había fallecido. El chófer presenta varias heridas de bala y perdigones.

La Vida en Madrid

La V conferencia de la Unificación del Derecho

7, a las 11 h.

Madrid.—El día 14 del actual dará comienzo la celebración de la V Conferencia Interdisciplinaria para la Unificación del Derecho Penal.

Tendrá lugar en Madrid, pues se celebra bajo el patronato de España.

En Argamasilla de Calatrava

Surgan serios incidentes al pretender los obreros evitar la salida de trabajadores al campo

7, a las 6 t.

Cludad Real.—En Argamasilla de Calatrava los obreros se apostaron en la carretera para impedir la salida de gente al campo.

Los propietarios don Juan Antonio Rosales, don Jesús Vélez y don César López Guerrero, éste último comandante de infantería y nombrado recientemente ayudante de campo del general Quispe de Llano, salieron al campo armados. Al verlos, los obreros dispararon sobre ellos repeliendo éstos la agresión

7, a las 6 t.

La Coruña.—En Puerto Menor cerca de León fué interceptada una camioneta que procedentes de La Coruña se dirigía a Madrid con cuatro mil kilogramos de pescado, ocupada por Manuel Rey, propietario de la misma, su hijo Gerardo y el chófer Restituto García.

El chófer a la luz de los faros advirtió que la entrada a la aldea estaba obstruida por piedras y paró el automóvil. Entonces se apareon los tres ocupantes del vehículo y en aquel momento recibieron una descarga cerrada de un grupo de individuos que se hallaban apostados detrás de las piedras.

Manuel Rey y Restituto cayeron al suelo en el instante en que los

PROGRAMA

La producción cómica sonora «La tía de Carlos».

La comedia sonora «Pimientos y más pimientos» por López Vélez y Mao Liqian hablada totalmente en español.

Nota: Mañana lunes 9, «Violas imperiales», por Raquel Meller.

Central Cinema

Inauguración de la temporada el miércoles 11 de octubre, noche a las 10 y 11, debut de la Compañía de Comedias de Manuel F. de la Somera, en la que figura la actriz Margarita Gelabert, con el mayor éxito teatral del año, «Sol y sombra».

Cine Popular

Domingo 8 de octubre de 1933 desde las tres de la tarde

Gran programa doble de cine sonoro. El asunto americano de gran emoción «Salto decisivo» por George O'Brien. La producción dramática hablada enteramente en español, titulada «Vidas truncadas» por C. Brook

Otras clases:

N. P. U., insuperable, 190 grs., 1,15.

PRIMOR (antes Maravilla, marca irregulable), gran lujo, 195 grs., ptas. 1.

MANÁ, popular, 135/40 grs., pesetas 0,50, 225 grs., 0,80.

Chocolate con leche, 175 grs., pesetas 1,25.

Chocolate almendrado núm. 5, 150 gramos, ptas. 0,80.

Tableta 200 gramos, rico presentación oro y relieve, ptas. 1,25.

Teléfonos de EL LIBERAL

DIRECCIÓN 1130

REDACCIÓN 1824

ADMINISTRACIÓN 1806

Apartado de Correos, 54

En la cárcel de Buenos Aires

Se insubordinan los presos registrándose bajas

El toque de alba, a las cinco de la mañana.

El toque de Oraciones, a las seis de la tarde.

El toque de Aulinas, a las nueve de la noche.

Vela y Alumbrado

Se desciende con Misa rezada, a las ocho de la mañana.

Se reserva con Bendición, a las cinco de la tarde.

Día 8.—En Nuestra Señora del Rosario.

Día 8.—En la misma iglesia.

CULTOS

En la Catedral.—El coro por la mañana a las ocho y media con Misa de Primis y Conventus, horas menores. Primis, Tercia, Misa cantada, Sexta y Nona, y por la tarde a las cuatro. Vísperas y Completas, Matines y Laudes.

— Mis Reparadoras.—Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M. y Misa rezada, y por la tarde a las cinco Reserva con Bendición.

Los pantanos

Régimen de embalses del día 6 de octubre de 1933.

Pantano del Quipar: Embalse, 21.914.028 metros cúbicos; desague, 0.000 metros cúbicos.

Pantano del Talay: Embalse, 17.920.120 metros cúbicos; desague, 709.171 metros cúbicos.

Pantano de Fuentes: Embalse, 6.830.435 metros cúbicos; desague, 128.217 metros cúbicos.

Pantano del Corvera: Embalse, 2.117.297 metros cúbicos; desague, 17.154 metros cúbicos.

Pantano de la Fuensanta: Embalse, 1.680.720 metros cúbicos; desague, 264.470 metros cúbicos.

Murcia 7 de octubre de 1933

VIDA RELIGIOSA

Día 8 de octubre.—Domingo.—San Brígida.

— San Demetrio. — El santo Simón.

La Misa y oficio divino del domingo 9 de octubre despiden de Pentecostés, con rito semidoble y color verde.

Día 9 de octubre.—Lunes Nuestra Señora de la Cinta. — San Dionisio.

— San Ezequiel. — San Abramha y San Luis Beltrán.

La misa y oficio divino de San Dionisio y compañeros mártires, con rito semidoble y color ensarado.

Mes de octubre.—Este mes consta de 31 días. Está consagrado al Santísimo Rosario de María.

TEATRO ROMEA

Génova 19, MADRID

Presenta mañanas: Lunes y Martes últimos días, en el HOTEL VICTORIA de MURCIA, sus elegantes colecciones de VESTIDOS, ABRIGOS y SOMBREROS para OTONO INVIERNO.

(Lunes reservado a su distinguida clientela).

Las Leandras

y fin de fiestas p. r CELIA GAMEZ

El lunes la producción METO EMMA

EL LIBERAL puede adquirirse diariamente, en

LORCA. Canalejas, 62.

MADRID. Kioscos Puert

del Sol y calle de Alcalá

ALICANTE. Casa de la

Prensa. San Fernando, 32.

CARTAGENA, en el Kio

co Victoria, en las Puertas

de Murcia, y en el Kiosco

de la calle Mayor, frente al

Café Excelsior.

VALENCIA. Kiosco Río de la Plata, calle Barcas, 6.

ALBACETE. Kiosco Mor

er. Paseo de Alfonso XII.

APODERADO

para estudiantes que cursan estudios en Madrid. Toda garantía. Sr. Hernando Silva, 29, Madrid.

Adopte usted la

BATERIA NACIONAL

construida según las normas Standard americanas

Servicio AUTOBAT organizado por Auto-

Electricidad en todas las ciudades importantes.

AUTO ELECTRICIDAD S. A.

Barcelona, Madrid, Valencia, La Coruña, Palma, Bilbao, Sevilla, Alicante, Vitoria, Agente en Murcia: José Leandro Sánchez, P. Martinez Tornel, J. L.

MUJERES

CASA GUJARRO tiene terminado

al público UN GRANDE Y MODERNO SURTIDO. Apresúrense,

vean construcción y precios.

Fremery 30 y 31 y con entrada libre al Puente Viejo y Casa Zabálburu

EL SEÑOR

D. Isidro Padilla Martínez

Terciario Franciscano

Ha fallecido en el día de ayer, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus desconsolados: esposa doña Encarnación Salas ou Ros; hijos doña Josefina, don Juan, don José, doña Encarnación, doña Isidra, doña Carmen, doña Antonia y doña Josefina; hijos políticos, nietos, hermano don Francisco, sobrinos y demás familia.

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan encienden su alma a Dios y asistan a su entierro que tendrá lugar hoy domingo a las cuatro de la tarde en la iglesia parroquial del Carmen de esta ciudad, ante la puerta de la expresión de su gratitud.

Casa mortuoria: Calle de Cartagena 103. — No se invita particularmente.

Murcia 8 de Octubre de 1933.

Otras clases: